

**To:** [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) [5.1.2e]@minvws.nl  
**Cc:** [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) [5.1.2e]@minvws.nl; [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) [5.1.2e]@minvws.nl; [5.1.2e], [5.1.2e]  
 ([5.1.2e]) [5.1.2e]@minvws.nl  
**From:** [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e])  
**Sent:** Wed 2/10/2021 9:28:34 AM  
**Subject:** FW: vaccinatiebewijs planning  
**Received:** Wed 2/10/2021 9:28:35 AM  
[vaccinatiebewijs planning.docx](#)  
[vaccinatiebewijs interdepartementale afstemming.docx](#)

Dag [5.1.2e]

Hugo heeft gevraagd om vandaag over de mail een overzicht te krijgen over het proces rondom vaccinatiebewijs. Bijgevoegd document (vaccinatiebewijs planning) is wat [5.1.2e] en ik voorstellen. Als jij je er in kunt vinden, stuur ik dit door naar [5.1.2e]. Jij hier OK mee?

Het document zoals we dat vanmiddag tijdens DOC bespreken zal ik dan als achtergrond meesturen.

Groet, [5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Verzonden:** woensdag 10 februari 2021 10:18  
**Aan:** [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** RE: vaccinatiebewijs planning

Bij nader inzien denk ik wel dat we erin moeten. Schijnt toch wel gebruikelijk te zijn. Bijgaand een aangepaste versie. Het is wel echt allemaal heel kort dag hoor! Maar ja. Ik heb er nu ook ingezet nog iets van overleg met stakeholders. Dat kan ik nog niet allemaal plannen, zou ook een vraag zijn aan de andere departementen denk ik, of zij met sectoren willen overleggen, of hen informeren. Wij kunnen moeilijk als VWS zelf met de hele wereld aan branches om tafel gaan zitten. Alleen onze eigen zorgpartners. En een N.NB. over dat we niet weten wanneer er duidelijkheid komt over effect op virustransmissie, Ik weet niet goed hoe ik daar achter kan komen (RIVM misschien?).

Groetjes,  
 [5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Verzonden:** woensdag 10 februari 2021 07:29  
**Aan:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** RE: vaccinatiebewijs planning

Ha [5.1.2e] volgens mij prima zo, met 1 vraag: je schrijft: zo nodig naar ACC en MCC. Kun je nog duiden waar dat in jouw ogen van af hangt? Anders blijft dat een beetje een open eindje.

Hugo wilde het via de mail. Ik zal [5.1.2e] vragen dit door te sturen naar Hugo als ze zich hierin kan vinden.

Groet,

[5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Datum:** dinsdag 09 feb. 2021 8:37 PM  
**Aan:** [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** vaccinatiebewijs planning

Hoi [5.1.2e] ik kom nu tot zoiets voor de planning richting minister maar zeg maar of je dit bedoelt? Het is nu een vrij onbepaalde memo, maar kan ook een notaatje worden natuurlijk. Wat handig is. Wil je het zelf gebruiken/sturen in/voor een overleg of via de lijn?

Groetjes,  
 [5.1.2e]